



## 洋酒淡季涨价超10%

### 轩尼诗XO原价1260元,现在1590元 市场供不应求助推洋酒价格上涨

就在一线白酒茅台、五粮液价格终于出现下跌之时,洋酒却在淡季掀起了涨价潮。记者昨日走访郑州市场发现,轩尼诗、马爹利等主流品牌自3月份起开始上调产品价格,上调幅度超过10%。

记者 刘菁荔

### 轩尼诗、马爹利涨价超10%

昨日,记者走访了我市多家经营洋酒的专营店和商场,发现大部分洋酒价格都进行了调价,涨幅均超过了10%。

在郑州市金水路一家专业经营洋酒的酒行,一位姓的店长告诉记者,进入3月份以来,洋酒价格均出现了上涨。“700ml马爹利XO,原来价格是1600元,而现在价格则调到了1800元,还有轩尼诗白兰地,原来700ml价格是1580元,现在价

### 原料紧缺是上涨主要原因

采访中,记者了解到,导致此次洋酒涨价的原因主要还是法国当地干邑材料价格上涨及紧缺。

一位业内人士表示,近年来干邑消费增长都在两位数,但干邑的产量却越来越少。去年9月前法国政府出台政策,规定只有窖藏时间达8年的干邑才能称之为“XO”,而之

格是1780元,涨幅均为11.2%。”再店长说。

“我们这里的轩尼诗XO也涨价了,原来价格是1260元,现在则涨到了1590元,还有蓝带马爹利,原来700ml是1100元,现在则涨到了1260元。”人民路某大型商场一位洋酒导购工作人员称。

在纬一路某洋酒专营店,记者看到,700ml马爹利蓝带价格为1200元,而就在半个月前,价格则为1100元。

前市面在售的XO干邑,窖藏时间仅为6年,这就导致供应商供应量出现缺口,供需变化也加速此前洋酒价格上涨。

“原来很多人喝白酒,但现在随着人们消费方式的转变,喝洋酒的人群越来越多了,市场供不应求,从而助推了洋酒价格上涨。”市酒类行业协会一名负责人说。

## 市房管局举行咨询活动

# 买房谨慎登记在未成年人名下

□记者 胡审兵

本报讯 我买的房子当时登记在儿子名下,现在想卖了,怎么办手续?我老父亲的房子,能不能直接登记在我孩子的名下……3月10日上午,郑州市住房保障和房地产管理局在绿城广场举行《郑州市房屋登记条例》宣传咨询活动,引来了众多市民前去咨询。

### 房子不能直接隔代继承

当天的咨询活动中,有市民咨询称,他父母已过世,老人的房子办理继承手续时,能不能把房主的名字直接写成他孩子的名字?对此,房管部门工作人员介绍,在继承人都健在的情况下,房子不能隔代继承,老人的房子由子女继承,然后可以一代代顺延继承下去。

### 房子记在儿子名下,不能处置

现场一位做生意的市民咨询称,听说房子登记在孩子名下,可以免除将来房产过户需交的各种税,当初房产证上把孩子的名字也记在了上面,如今想用这套房子办理抵押贷款,发现不能办,怎么办?

对此,工作人员介绍说,房子的共有人是未成年人时,办理抵押登记需要到公证处办理公证。而根据相关规定,对于未成年人,父母

作为孩子的法定监护人,有责任和义务保护未成年人的财产及其他合法权益,除非是为了未成年人的本人利益,不得因其他原因处理未成年人的财产。而用他们和孩子共有的房产抵押贷款,是要在房产上设定债权,这属于处理孩子财产行为的一种。为此,只有在孩子18周岁以后,这套房产才能对外出售、用于办理抵押贷款等处置行为。

工作人员提醒,对于现在有人投资买房或者继承性质买房的行为,谨慎把未成年的孩子名字登记在共有房产名下,否则,一旦想变卖房产或者办理抵押等时,将无法进行。

### 疑难办证倒计时,还有1万户家庭没有办

根据市政府文件,对于2004年4月1日前本市国有土地上房屋权属登记中因历史遗留问题无法办理房产证的,要在2012年6月30日前,携带规定的相关资料向市房管局提出办理申请,受理时间截至今年年底。

市房屋交易和登记中心相关负责人介绍,根据当初的调查,这些遗留问题的房屋大约有5万户,截至目前已经办理了4万户,仍有大约1万户遗留问题房屋没有提出办理申请,特别是部分在国有土地上建房的省直单位,遗留办理问题还比较多。

## 数字

### 280亿欧元

国际货币基金组织(IMF)总裁拉加德9日指出,她将提议国际货币基金组织批准280亿欧元(约367亿美元)的对希腊救助贷款。这是拉加德首次明确提及国际货币基金组织在第二轮救助希腊计划中的出资额。

希腊目前是国际货币基金组织的最大借款成员国。2010年5月,欧盟和国际货币基金组织决定对希腊提供1100亿欧元(约合1442亿美元)的第一轮救助贷款,其中国际货币基金组织出资300亿欧元(约合393亿美元)。

据新华社电

## 短讯

### “春暖行动”开始,重点督促五领域企业与农民工签劳动合同

本报讯 昨日,记者从省人力资源和社会保障厅了解到,为巩固并提高农民工劳动合同签订率,避免产生维权难等纠纷。我省将开展“春暖行动”,重点在建筑业、采矿业、制造业、住宿和餐饮业、居民服务业等行业,督促企业特别是小型微型企业与农民工签订劳动合同,力争使小企业中相对稳定就业的农民工劳动合同签订率在80%以上。

“春暖行动”将持续到5月中旬,今年将与住房和城乡建设等行业主管部门、同级工会以及企业联合会、工商业联合会和行业协会的协调配合。此外,把劳动合同签订、工资支付等作为劳动监察的重点,进行日常巡查、举报投诉专查和专项执法检查等方式,并对涉及农民工的劳动争议案件,简易程序、优先立案、优先审理、快速结案。 记者 辛晓青

中了吗

体彩“排列3、排列5”第12064期  
排列三 831 排列五 83122

体彩“七星彩”第12028期  
5 4 8 9 7 2 4

福彩“双色球”第2012028期  
10 15 20 21 28 30+11

福彩3D第2012064期  
4 7 8

福彩“22选5”第2012064期  
02 04 07 11 21

# 万人空巷 市民争分夺秒开抢美的

“这次活动太火爆了,这几天的预订数量也超出我们的预期!截止到3月11日下午4点,全省空冰洗预订数量超过10万台,我们现正紧急地往河南地区抽调货源,保证这次促销活动有足够的超低价机、活动巨惠机投放河南市场!”郑州美的制冷销售公司总经理张崧告诉笔者。

### 3月15—18日活动仅有四天

3月10日,笔者在走访家电卖场时注意到:自从上周美的推出“万人空巷抢美的”的活动后,众多消费者来到美的专柜前预订空调,场面火爆。一位顾客直言:“终于等到了美的空调难得一遇的抄底价优惠,为了不错过时机,我一次性订了一台柜机、2台挂机。”

张崧表示:美的作为引领“风向标”的行业领军企业,将再次掀起行业促销奇迹,给消费者提供今年力度最大的优惠活动。此次美的“万人空巷抢美的”活动,就是旨在把全年的优惠提前为消费者送去,以超低价的价格重拳出击。活动将在3月15—18日仅有的四天里创造更多的优惠奇迹,让消费者买到优质价廉的好空调。

### 全年最优惠 购买最划算

美的一年一度的“万人空巷抢美的”促销活动,现在已经成为一个家电采购狂欢节,一个比五一、国庆更加优惠的节日。当众多品牌还在悄声观望的时候,美的已经在最短的时间内,以更高的性价比、更优惠的活动力度,更丰厚的赠品迅速抢占市场。

张崧表示:“每年的万人空巷抢美的”促销活动,可以说是厂家全年力度最大的一次促销活动,无论从价格力度、礼品力度、还是增值服务,都可谓全年之最。我建议消费者朋友不要再观望了,抓紧时间出手!并且美的这次打出“低价保全年”的承诺,就是让消费者在3月把年度最大的优惠提前享受”。张崧还补充道:“品牌要销量,百姓得实惠。每年三月,空调黄金购买时机!”

中国家电营销理事会副理事长洪仕斌指出,美的空调一直实实在在让利于民作为每次活动的宗旨,这也是消费者在卖场指定购买美的空调的原因。

朱江华



# 第十七届中国国际教育巡回展

## The 17th CHINA INTERNATIONAL EDUCATION EXHIBITION TOUR

2012年3月13日 (周二) 13:00-18:00

展出地点: 裕达国贸酒店会议中心 展馆地址: 郑州市中原中路220号

<免费入场>

多院校代表, 提供现场留学咨询。参展机构包括综合大学、高等技术学院、大学预科学校、职业技术院校、语言学校、高中等仅展壹天, 多院校来华展示, 留学信息一手在握。



网址: www.cieet.com  
官方网络支持: 腾讯出国、搜狐出国

批准单位: 中华人民共和国教育部 主办单位: 中国(教育部)留学服务中心 协办单位: 海富国际展览服务有限公司 河南省教育国际交流协会